

美国出现首例本土传染埃博拉病例

女护士护理病患被感染

本报讯 美国疾病控制和预防中心10月12日说,与美国本土发现的首名埃博拉患者有过接触的一名医务人员已被确诊感染埃博拉病毒。这是美国本土传染的第一个埃博拉感染病例,同时是美国本土检测到的第二个病例。

美国疾控中心在一份声明中说,这名医务人员的复检结果是阳性。这一复检结果已通知医院和患者,相关治疗方案将由患者和医院决定。

女护士护理病患被感染

当天早些时候,美国卫生官员表示,这名医务人员是得克萨斯州达拉斯圣公会医院的一名女护士,曾参与护理美国本土发现的首名埃博拉患者托马斯·埃里克·邓肯,并与其在“多个场合”有过“广泛接触”。她10月10日出现低烧,随即被隔离检查,11日其埃博拉病毒初步检测结果呈阳性,目前病情稳定。

美国疾控中心主任托马斯·弗里登表示,这名女护士可能是“违反(护理)程序”而染病,具体感染有可能在给邓肯做肾透析、拿掉呼吸机设备或者在脱掉个人防护设备的过程中发生。

弗里登说,尽管目前发现只有一人在这名女护士出现症状后与其有密切接触,但不排除今后几天美国出现更多埃博拉病例,原因是其他医务人员同样也可能违反护理程序。

美国本土检测到的第一个埃博拉感染病例是42岁的利比里亚人邓肯,他9月20日抵达美国得克萨斯州探亲,24日开始出现埃博拉症状,26日到医院就诊,医生仅为其开了一些抗生素。28日,邓肯被怀疑感染埃博拉病毒再被送医治疗,随后被隔离。他于9月30日被确诊感染埃博拉病毒,10月8日因病情恶化不治身亡。

奥巴马:确保医院按程序应对

在美国发现第二个埃博拉病例后,美国白宫10月12日说,美国总统奥巴马已要求联邦机构,迅速调查相关医院违反感染控制条例的情况,并立即采取额外措施确保美国医院能按程序应对埃博拉。

白宫当天发表声明说,总统国土安全及反恐事务顾问莉莎·莫纳科和卫生与公共服务部部长西尔维娅·伯维尔,当天分别向奥巴马通报了美国本土确诊的第二个病例的有关情况。

奥巴马指示美国疾病控制和预防中心尽可能迅速地调查达拉斯医院违反感染控制条例的情况。他还要求增派的疾控中心官员与当地政府和医院合作,评估有关感染控制程序和个人防护设备使用情况。

奥巴马还要在,在调查中了解到的经验教训应“快速、广泛共享”。此外,联邦政府部门应立即采取额外措施,保证全美医院和医务人员在遇到埃博拉患者时能按程序应对。

美对西非三国入境人员特别检疫

美国海关和卫生部门10月11日开始在纽约约翰·肯尼迪机场加强埃博拉疫情排查,对疫情重灾区西非三国入境人员展开特别检疫措施,包括测量体温和口头询问等。另有4座机场将于下周启动同样措施。美国联邦卫生部门官员说,上述三国包括塞拉利昂、利比里亚和几内亚。机场排查措施是为防止疫情进一步扩散。

美国疾病控制和预防中心已在肯尼迪机场部署专门检疫人员。针对从上述西非三国启程或经停这三国的旅客,检疫人员将用非接触式体温计为他们测量体温。旅客一旦被发现有发烧迹象,将接受口头询问,说明是否曾接触过埃博拉患者。

机场设有隔离区,一旦有需要将立即启用。出现发烧或其他可疑迹象的旅客以及接触过埃博拉患者的人都将交由美国疾病控制和预防中心。医疗人员可能将他们送至医院进行化验、治疗,或者执行隔离措施。

美国疾病控制和预防中心国际移民检疫部门主管马丁·塞特龙警告说,即使检疫人员采取再多排查措施,也无法把风险降低为零。

(新华)



10月12日,在美国得克萨斯州达拉斯,媒体在患者家附近采访。美国疾病控制和预防中心12日说,与美国本土发现的首名埃博拉患者有过接触的一名医务人员已被确诊感染埃博拉病毒。
新华社发

埃博拉感染数字每3到4周翻番

本报讯 据《环球时报》昨日报道,西非埃博拉疫情暴发近半年已致4000多人死亡、8000多人感染,并且以每3到4周就翻一番的速度扩散。一些疫区民众已经在各寻出路、逃离疫区。南非方面接获的消息显示,大批西非国家的人正在逃往南非的路上。南非民众担心,伴随他们而来的,可能是至今无药可救的埃博拉病毒。

世界卫生组织10月10日公布的数字显示,截至8日已有4033人死于埃博拉病毒,疫区国家还报告了8399个感染病例。联合国埃博拉病毒问题特使戴维·纳巴罗10日透露,埃博拉感染者的数字在以每3到4周翻番的速度增加。他警告说:“不太可能很快就控制住这种疾病,世界人民将可能不得不与埃博拉病毒一直共存下去。”

南非此前曾先后两次怀疑发现埃博拉

病例,一次是一名中国船员染病身亡后尸体抵达德班,一次是西北省的一名男子高烧后死亡。不过,这两个病例都已被排除为埃博拉病毒所致。目前,南非已在全国范围内指定了11家可接治埃博拉病患的定点医院,同时在各机场和港口加强了对来自西非疫区游客的体温检测。

不过,10月12日出版的南非《星期日独立报》称,一些来自西非和中非疫区国家的民众,正通过陆路逃往南非。该报认为,这些人将可能让南非成为埃博拉疫情的高危国家。

在接受采访时,生活在约翰内斯堡的利比里亚、塞拉利昂和几内亚的移民证实,来自他们老家的大量民众正在试图进入南非,其中大部分的人将长途跋涉,选择从管理松懈的陆路口岸进入,这些口岸目前并没有体

温检查仪器。这些移民担心,疫区来的人可能会给他们人口稠密的社区带来灭顶之灾。有南非民众表示,埃博拉在南非暴发只是时间问题。很多人呼吁,南非应该关闭边境口岸6个月。

尽管一些南非民众已经“谈埃色变”,但南非内政部长吉巴和卫生部长莫索阿勒迪仍表示不应该因此排外。莫索阿勒迪乐观地表示,南非距离西非较远,从西非过来的病毒携带者不太可能活着抵达南非边境。在他看来,民众首要的任务是“克服媒体制造的不必要的恐慌”。

莫索阿勒迪还表示:“我们已经准备很久了。从去年12月份听说这轮疫情后,我们就一直在按部就班地做准备。”据悉,南非已经准备了3250万兰特(约合300万美元)来应对埃博拉疫情。
(环球)

埃博拉传染性有多强?

问:谁具有传染性?

答:埃博拉病毒的潜伏期为2到21天,在潜伏期内,携带病毒的人不具有传染性。但接触过埃博拉病毒的人一旦出现发烧、疲倦、肌肉疼痛、头痛和喉咙痛等初期症状,就立即具有传染性。

问:哪些体液携带病毒?

答:埃博拉患者的血液、粪便和呕吐物最具传染性。此外,在埃博拉患者的乳汁、尿液和精液中也存在病毒。晚期埃博拉患者的唾液也携带病毒。此外,即便埃博拉患者最终康复,病毒在其精液中还会存留至少70天。

问:埃博拉病毒如何人际传播?

答:埃博拉病毒通过黏膜组织进入人体,比如嘴和眼睛。伤口和破裂的皮肤也能成为病毒侵入点。此外,除直接接触患者体液外,也可能通过接触到

污染的衣物等物品而感染病毒。

问:埃博拉病毒能通过空气传播吗?

答:不能。世界卫生组织说,在此次和以往历次埃博拉疫情中,都未发现埃博拉病毒通过空气传播的病例。

问:普通人在旅行中如何防护?

答:普通人在旅行中感染埃博拉病毒的概率非常低。但人们应避免与疑似埃博拉病毒感染者有身体接触,这些人可能表现出发烧、头痛和喉咙痛等早期症状,或者呕吐、腹泻、出疹、牙龈出血等晚期症状。此外,人们在旅行中应该经常用酒精消毒双手以及用肥皂清洗脏手。

问:医护人员应该穿哪些防护装备?

答:防护装备包括:手套、一次性防水手术服、口罩、护目用具、头套、鞋套或胶鞋。搬运埃博拉患者的医护人员也应穿上橡胶围裙。
(新华)

常绿大阅城 郑重通知

常绿大阅城逾期未签约/未补款客户:

您预定/购买的我公司常绿大阅城项目房屋,依据协议/合同约定,您未在约定时间内到我公司办理签约/补款手续,现我公司郑重通知您必须在2014年10月20日前完成签约/补款手续,否则我公司将依照协议/合同约定对您预定/购买的房屋另行处理,特此通知。

逾期未签约/未补款客户名单

胡义民	张秀云	余国民	常鲁军	翟连旭
席世勤	刘晓平	冯玲玲	任静	朱媛媛
张东洋	李兴民	孔亚聪	沈陆	白桂菊
赵红梅	王小丽	徐亚铂	寇红延	王洋
于晓亚	雷建法	方亚平	蒋赵杨	徐柳松
刘真珍	温建广	刘桂河	何晓康	崔振奎
曾娜	侯早粉	田璐雅		

平顶山市常绿隆华置业有限公司

2014年10月14日